



Brussels, 5 August 2016

10515/16

Interinstitutional File:
2012/0029 (COD)

JUR 307
EF 201
ECOFIN 645
CODEC 926

LEGISLATIVE ACTS AND OTHER INSTRUMENTS: CORRIGENDUM/RECTIFICATIF

Subject: Regulation (EU) No 909/2014 of the European Parliament and of the Council of 23 July 2014 on improving securities settlement in the European Union and on central securities depositories and amending Directives 98/26/EC and 2014/65/EU and Regulation (EU) No 236/2012 (OJ L 257, 28.8.2014, p. 1)

LANGUAGE concerned: **IT**

PROCEDURE APPLICABLE according to the Council Statement of 1975.

(The procedures are explained in Council document 5980/07 JUR 49, available in the official languages, together with a translation of the structure of this cover page.)

— Procedure 2(b) (obvious error in one language version)

This text has also been transmitted to the European Parliament.

TIME LIMIT for the objections by the Member States: 8 days

Any objections regarding this corrigendum should be notified to the Legal Service (DQL Rectificatifs): secretariat.jl-rectificatifs@consilium.europa.eu

RETTIFICA

**del regolamento (UE) n. 909/2014 del Parlamento europeo e del Consiglio, del 23 luglio 2014,
relativo al miglioramento del regolamento titoli nell'Unione europea e ai depositari centrali di
titoli e recante modifica delle direttive 98/26/CE e 2014/65/UE e del regolamento (UE)
n. 236/2012**

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 257 del 28 agosto 2014)

1. Pagina 6, considerando 26, seconda frase:

anziché:

"... e di servizi di gestione accentrata dei conti titoli... "

leggasi:

"... e di servizi di tenuta centralizzata dei conti titoli... "

2. Pagina 6, considerando 26, ultima frase:

anziché:

"...non rientrano nell'ambito della definizione di SCD"

leggasi:

"...non rientrano nell'ambito della definizione di CSD"

3. Pagina 9, considerando 42, secondo capoverso, prima frase:

anziché:

"...ai sensi del diritto nazionale dello Stato membro a norma della quale i titoli sono emessi ..."

leggasi:

"...ai sensi del diritto nazionale dello Stato membro ai cui sensi i titoli sono emessi ..."

4. Pagina 11, considerando 56, primo capoverso:

anziché:

"... il diritto societario nazionale o altro diritto analogo sulla cui base i titoli sono emessi ..."

leggasi:

"... il diritto societario nazionale o altro diritto analogo ai cui sensi i titoli sono emessi ..."

5. Pagina 11, considerando 56, secondo capoverso:

anziché:

"Il diritto societario nazionale e altro diritto analogo sulla cui base i titoli sono emessi..."

leggasi:

"Il diritto societario nazionale e altro diritto analogo ai cui sensi i titoli sono emessi..."

6. Pagina 20, articolo 6, paragrafo 3, seconda frase:

anziché:

"... Il CSD adotta, tramite adeguati meccanismi che incoraggino l'effettuazione del regolamento il prima possibile (early settlement) nell'ambito della data prevista per il regolamento."

leggasi:

"... Il CSD adotta adeguati meccanismi che incoraggino l'effettuazione del regolamento il prima possibile (early settlement) nell'ambito della data prevista per il regolamento."

7. Pagina 45, articolo 38, paragrafo 5, secondo comma, prima frase:

anziché:

"... ove richiesto dalla normativa nazionale dello Stato membro a norma della quale i titoli sono emessi..."

leggasi:

"... ove richiesto dalla normativa nazionale dello Stato membro ai cui sensi i titoli sono emessi..."

8. Pagina 50, articolo 49, paragrafo 1, secondo comma:

anziché:

"... il diritto societario o altra normativa analoga dello Stato membro in cui i titoli sono emessi."

leggasi:

"... il diritto societario o altra normativa analoga dello Stato membro ai cui sensi i titoli sono emessi."

9. Pagina 68, articolo 71, punto 3 (modifica dell'allegato I, sezione B, punto 1, della direttiva 2014/65/UE):

anziché:

"«1) Custodia e amministrazione di strumenti finanziari per conto dei clienti, inclusi la custodia e i servizi connessi come la gestione di contante/garanzie ed esclusa la funzione di fornitura e mantenimento dei conti titoli al livello più elevato (“servizio di gestione accentrata”) ...”

leggasi:

"«1) Custodia e amministrazione di strumenti finanziari per conto dei clienti, inclusi la custodia e i servizi connessi come la gestione di contante/garanzie ed esclusa la funzione di fornitura e mantenimento dei conti titoli al livello più elevato (“servizio di tenuta centralizzata dei conti”) ...”

10. Pagina 71, allegato, sezione A, punto 2:

anziché:

"2. Fornitura e mantenimento dei conti titoli al livello più elevato («servizio di gestione accentrata»)."

leggasi:

"2. Fornitura e mantenimento dei conti titoli al livello più elevato («servizio di tenuta centralizzata dei conti»)."

11. Pagina 71, allegato, sezione B, punto 2:

anziché:

"2. Servizi connessi ai servizi di notariato e di gestione accentrata, ad esempio:"

leggasi:

"2. Servizi connessi ai servizi di notariato e di tenuta centralizzata dei conti, ad esempio:"